
"Проведение
 Добро-уроков

юными волонтёрами"
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Цель социального
проекта:

 Проведение уроков,
посвящённых доброте

юными волонтёрами для
школьников в рамках

муниципальной
программы 

«Мирнинский район
доброжелательный

Детям 2019-2023 года» 





 1. Воспитывать взаимоуважение,

вежливое обращение, способность

чувствовать, понимать себя и другого

человека;

 2. Сформировать у детей

представления о добре, о хороших и

добрых поступках;

 3. Получить опыт вожатого, 

примерить на себе роль учителя.

Задачи:



Целевая аудитория: 
Школьники начальных и средних


классов школ г.Мирный



Место реализации: 
Школы Мирнинского района

Республики Саха(Якутия)



Сроки реализации:
 Январь-Март 2022 г. 



Социальный замысел:

Сейчас, когда мир переживает сложный период

нестабильности и социальных конфликтов во

многих сферах жизни, особенно остро ощущается

необходимость восстановления утраченных

общечеловеческих ценностей: гуманизма
милосердия, сострадания, воспитываться с

детства - все эти качества необходимо

воспитывать с детства🤗



Социальный замысел:

Нам,  волонтёрам "Энергии Добра", занимающимся в Центре
Дополнительного Образования  г. Мирный пришла на ум идея, что детей
необходимо вовлекать с детства в такие понятия, как "добро"; "хорошие
поступки" и тд.



ЭТАПЫ
РЕАЛИЗАЦИИ

ПРОЕКТА





Мониторинг проведения
уроков добра другими

школьниками из России 

1.



2. Определили
основные моменты,

исходя из полученного
опыта после
проведения

мониторинга.
Выписали плюсы и

минусы







3.Составили планы

уроков добра,

используя

методические

рекомендации по

проведению урока.



План урока 1 группы
1. Орг. момент[5 мин/ сделать нужно до урока];
2. Ход урока:
1) Приветствие+знакомство с детьми[1,5 мин];
2) Вовлечение в тему(стихотворение)[2 мин];
3) Спросить детей находящие вопросы по теме урока: "Что такое

добро?" и тд[2-4 мин];
4) Проведение игры "Собери пословицы о доброте"[7 мин];
5) Игра "С каким цветом ассоциируется слово "добро"[5 мин]
6) Физ минутка[2-3 мин];
7) Рассказ о добрых, плохих поступках; приведение примеров[2

мин];
8) Чтение отрывка из стихотворения Маяковского " Что такое

хорошо и что такое плохо?";[1,5 мин]
9) Игра "Что такое хорошо и что такое плохо"[5 мин] 
10) Рассказ о волонтёрстве[3 мин]
3. Рефлексия.
(Дети рисуют сердечки карандашами, которые они выбрали)[3

мин]
4. Заключение.
(Дети отвечают на вопросы по проведённому добро-уроку) [3 мин]



4. Согласовали с

руководством школ о

проведении уроков,


получили разрешение на

проведение уроков.






5.Провели уроки
среди
 2-ых, 3-их, 4-ых
и 5-ых классов













"Наша команда по разработке
и проведению уроков добра"





Вывод 

Мы – юные волонтёры провели

уроки Добра и получили


колоссальный опыт в вожатстве.

Дети остались довольны,


заинтересовались в добре и

добрых поступках, а также


захотели стать волонтёрами.






Нас часто спрашивают, зачем вы всё
это делаете? 

Ответ прост: чтобы зажечь сердца
детей на доброделание в разных

школах нашего района .
И это получается! Особенно радует,
когда дети пишут нам с просьбами

помочь им стать волонтёрами и
задают нам вопросы. Так давайте же

вместе творить Добро и делать жизнь
светлее, красивее и радостнее!
Поверьте, для этого стоит жить!



Приложение к плану

урока:

Пословицы:
- В ком добра нет, в том и правды

мало;
- Доброта нигде не теряет своего

достоинства;
- Торопись на доброе дело, худое

само приспеет.;
- Не одежда красит человека, а его

добрые дела.;
- Учись доброму — плохое на ум не

пойдёт. 



-Расшифровка цветов:
 Красный – цвет активности. Ассоциируется с любовью,

жизнью, энергией, 
- Жёлтый - цвет надежды. С ним связано ощущение свободы,

раскованности.
- Синий это цвет чистоты тела и духа, устремленности ввысь,

духовности. 
- Зелёный - спокойствие, нежность, умиротворение, свежесть.
- Фиолетовый - творчество и вдохновение, склонность к

фантазированию;
- Белый - цвет спокойствия, чистоты и безмятежности;
- Чёрный - символ отказа, упорства, отстаивания собственной

позиции;
- Оранжевый - значит, что человек активный, стремится к

переменам и всегда движется вперед.

Приложение к плану

урока:


